

交通运输部发布清明假期出行指南

10省市拥堵最严重

本报讯 清明小长假马上就要到了,记者从交通运输部获悉,交通运输部公路局与交通运输部路网中心联合中国气象局客服中心、交通运输部规划研究院等共同发布了《2018年清明期间全国公路网运行研判分析报告》。报告预计,车流较大主干高速路段主要集中在华东地区与华南地区,拥堵情况较严重地区包括广东省、江苏省、浙江省、四川省、北京市、重庆市、湖南省、贵州省、云南省、安徽省。其中,南方城市周边高速公路拥堵程度明显高于北方城市周边高速公路。

报告指出,今年清明节放假时间为4月5日-7日,高速公路免费时间为4月5日00:00-4月7日24:00,免费车型包括7座以下(含7座)载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车。

报告预计,清明节期间,全国大部分地区时段气象条件对公路交通出行影响不大。4日-6日,南疆盆地、甘肃、宁夏、陕西北部、内蒙古中西部等地有扬沙或浮尘,低能见度可能对交通出行产生不利影响。5日,江淮、江汉、江南中北部等地有中到大雨,道路湿滑可能对交通出行产生

不利影响。

报告预计,2018年清明3天交通量同比增长4%,第一天与第三天为波峰,第二天略小,假期结束后交通量迅速回落。清明节期间,预计全国公路运输流量将有所降低,节后第一个工作日流量恢复到正常水平。预计小客车流量占总交通量比例明显高于平日态势,其中第三天下午为高峰。

预计高流量的省份包括广东省、江苏省、浙江省、北京市、四川省、河南省、上海市、湖南省、河北省和山东省。车流较大主干高速路段主要集中在华东地区与华南地区,如沈海高速上海段、浙江段、广东段、沪蓉高速江苏段,京沪高速江苏段,京港澳高速湖南段,京昆高速北京段、河北段,长深高速辽宁段等。

城市周边车流较大的路段主要集中在广州绕城高速、上海绕城高速、成都绕城高速等。清明节去程高峰是4月5日(小长假第一天),返程高峰出现在4月7日(小长假最后一天),交通压力均预计是平日2倍左右,4月8日开始逐渐缓解,然后趋于平日。

受清明节高速免费通行的影响,以及清明出行扫墓集中、踏青出游等因素的影响,节日第一天4月5日9时-12时为去程高峰时段,4月7日15时-21时为返程高峰时段。

报告预计,4月7日17时-18时拥堵程度是平日的6倍左右。南方城市周边高速公路拥堵程度明显高于北方城市周边高速公路。南方地区出行需求远远高于平日,北方地区略高于平日。北方地区去程拥堵程度高于返程,南方地区返程拥堵程度高于去程。

清明节假期,预计全国十大热门旅游景区主要集中在京津冀、长三角、珠三角区域。十大热门景区中杭州西湖排名第一,第二、三位分别是无锡太湖鼋头渚风景区、北京玉渊潭公园。全国十大踏青热门公园中,深圳大梅沙海滨公园热度最高,其次是杭州的太子湾公园及北京的植物园。

报告预计,南方自驾游游客更爱前往公园、城市广场、海滩,北方自驾游游客更爱前往寺庙道观、动物园、植物园、水族馆等。

(人民)

增加天然气供给 两部委:对页岩气资源税减征30%

本报讯 记者4月3日从财政部网站获悉,财政部、国家税务总局日前印发《财政部 税务总局关于对页岩气减征资源税的通知》称,为促进页岩气开发利用,有效增加天然气供给,经国务院同意,自2018年4月1日至2021年3月31日,对页岩气资源税(按6%的规定税率)减征30%。

(澎湃)

工信部:对Wi-Fi万能钥匙等“蹭网”类程序开展调查

本报讯 工信部日前在官网发布关于“蹭网”类移动应用程序的通报,通报称,近日据有关媒体报道,移动应用程序“Wi-Fi万能钥匙”和“Wi-Fi钥匙”具有免费向用户提供使用他人Wi-Fi网络的功能,涉嫌入侵他人Wi-Fi网络和窃取用户个人信息。工业和信息化部网络安全管理局对此高度重视,立即组织网络安全专业机构对上述两款移动应用程序进行技术分析,发现两款移动应用程序具有共享用户所登录Wi-Fi网络密码等信息的功能。目前,工业和信息化部网络安全管理局已要求上海市、福建省通信管理局开展调查工作,将在核查的基础上,依据《网络安全法》等法律法规进行处理,维护广大网民的合法权益。

针对“蹭网”类移动应用程序可能存在的风险,在此提醒:Wi-Fi网络提供者应谨慎共享自己的Wi-Fi网络,并定期更换Wi-Fi网络密码;Wi-Fi网络使用者应增强安全上网意识,谨慎使用Wi-Fi“蹭网”类移动应用程序。

(中新)

北京今年将分配 公租房1.5万套以上

平均月租金约40元/平方米

新华社北京4月3日电(记者孔祥鑫)记者3日从北京市住建委获悉,今年,北京市将分配公租房(含市场租房补贴)1.5万套(户)以上。

北京市住建委相关负责人表示,按照建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度要求,北京市不断健全以市场配置为主、政府提供基本保障的住房租赁体系,加快培育和发展住房租赁市场。在加强住房租赁市场监管的同时,今年将进一步加大公租房分配保障力度。

据介绍,按照住建部要求,北京市进一步加大公租房竣工交用力度,原则上2015年底前开工的政府投资公租房,2018年底分配率达到90%以上,因此,今年是公租房分配的又一个“大年”。经北京市住建委会同各区政府及市保障房中心初步汇总,可配租房源达到1.5万套。

据了解,在拟分配项目中,租金最低的每月只要31元/平方米,平均月租金约40元/平方米,按照每套50平方米计算,一套公租房每月平均租金仅2000元。



“中国风”元素闪耀上海时装周

4月2日,模特在上海时装周新天地太平湖秀场的“龙笛”时装发布会上(拼版照片)。

在3月28日至4月3日举行的2018秋冬上海时装周期间,刺绣、盘扣、水墨等中国传统服饰元素和文化符号出现在多个品牌时装发布会上,成为本届时装周的亮点。

新华社记者 杜潇逸 摄

农业农村部正式挂牌

韩长赋任部长、党组书记

本报讯 4月3日,新组建的农业农村部正式挂牌。今年3月,原“中华人民共和国农业部”网站更名为“中华人民共和国农业农村部”。更新后的“部领导”栏目中,韩长赋任部长、党组书记。

其余12名领导分别为,余欣荣、韩

俊、张桃林、屈冬玉、吴清海、于康震、宋建朝、唐华俊、吴宏耀、张仲秋、马爱国、张合成。

根据十三届全国人大一次会议批准的国务院机构改革方案,将中央农村工作领导小组办公室的职责,农业部的职责,

以及国家发展和改革委员会的农业投资项目、财政部的农业综合开发项目、国土资源部的农田整治项目、水利部的农田水利建设项目等管理职责整合,组建农业农村部,作为国务院组成部门。

(新京)

Hey! 移动冰激凌

全国不限量来了!

98元两人共享

全国流量不限量

标准资费138元/月,优惠期内(12个月)98元/月

两条200M极光宽带

扫描二维码可直接办理

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

本广告仅是要约邀请,具体活动内容及协议详询当地移动营业厅